



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего

12 сентября 2023 года на территории ТЭЦ-3 города Казани в результате удара электротоком погиб 68-летний рабочий подрядной организации. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ).

По версии следствия, потерпевший вместе с начальником участка, после окончания работ, без разрешения заказчика зашли в одно из технических помещений для составления сметной документации. В какой-то момент рабочий получил смертельный удар током и скончался на месте.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1825825>